

饮食文化新闻部

负责人:曹海燕

电话:6203911 13939733990

邮箱:xymsgzb@126.com

金门高粱酒 两岸飘香 财富盛宴,邀您共享,实现双赢! 台湾金门高粱酒 现诚送信阳地区专卖店加盟 免费咨询:400-652-5699

53度“飞天茅台”涨至2180元

一瓶今年最新出厂的53度“飞天茅台”居然要价超过2000元,几乎比一年前翻了倍!这不是预测,而是连日来各地陆续上演的“大戏”。

据了解,茅台方面曾对外承诺专卖店需要执行每瓶959元的限价令,但是一般消费者欲到专卖店买酒基本都会被告知“缺货”。

据了解,茅台方面曾对外承诺专卖店需要执行每瓶959元的限价令,但是一般消费者欲到专卖店买酒基本都会被告知“缺货”。

果味果冻不含水果

果冻是小朋友的最爱,但果味果冻里面真的含有水果吗?大部分果冻的主要成分是水、白砂糖、魔芋粉,还有各式各样的食品添加剂。

白云边“年代系列酒”进入信阳市场

“往事越千年,陈酿白云边!”随着这句脍炙人口的经典广告语,白云边已经深深地印入了老百姓的心头。

“往事越千年,陈酿白云边!”随着这句脍炙人口的经典广告语,白云边已经深深地印入了老百姓的心头。

专家说法 并非新鲜就绝对放心

更加新鲜的饺子,是否就可以避免感染类似金黄色葡萄球菌等致病菌?被感染几率同样大 暨南大学食品研究中心主任傅亮表示,其实金黄色葡萄球菌等致病菌在肉类屠宰的时候就容易被感染。

傅亮分析,新鲜饺子的优势是没有经过长时间存放,微生物在多次冷冻过程中产生的细菌剧增情况可能会减少。

首瓶“姚明”葡萄酒拍得15万元

11月27日晚,由特殊奥林匹克东亚区携手上海特殊关爱基金会共同发起,“特殊奥林匹克2011融合慈善筹款晚宴”在上海举行。

我市雷竹产业发展方兴未艾

雷竹是中国特有的优良栽培食用竹种,春笋每年3月初至4月底出笋,秋笋10月至12月出笋,主要分布于浙江西北的丘陵平原地带。

依云矿泉水被查出亚硝酸盐超标 一箱毛利过百元

即便售价10元500ml一瓶的依云水,品质却未必能保证。在国家质量监督检验检疫总局近日公布的人境不合格化妆品、食品信息中显示,北京盛世唯嘉商贸有限公司从法国进口的9.6吨依云、富维克天然矿泉水,属亚硝酸盐超标。

据了解,依云事实上并非高端水的第一品牌,“事实上,雀巢旗下的巴黎水更有名气,包括在法国,达能旗下另一品牌富维克也比依云定位更高。”

南瓜炖排骨

冲去血水浸泡10分钟; 2.锅中加入能没过猪排的清水,倒入清水后直接凉水下锅倒入洗净的排骨,大火煮沸,撇除浮沫将排骨捞出; 3.热锅中倒入适量植物油,油温5成熟时下姜片超出香味,倒入排骨大火翻炒至变色;

不了解自己的皮肤, 衰老原因 用不合适的护肤品 我该选哪种呢? 丁丁作

怕冷女性适合吃哪些食物

目前正值冬天,每到此时总有一些女性,虽穿上了棉衣仍有难以抵挡寒冷的感觉。其实,衣服只能起到保暖的作用,要想让身体增加热能,还要依靠食物的功效。

有毒水果

芒果:生石灰捂黄 青芒果用生石灰捂黄,使表皮看起来黄澄澄的,但吃起来却没有芒果味,也存在过量使用防腐剂的问。

新鲜水饺热销未必绝对安全

随着“思念”、“三全”以及“海霸王”等知名品牌速冻饺子被检出含金黄色葡萄球菌。一时间,“速冻饺子”陷入信任危机,而菜市场售卖的新鲜手工饺子却销路更好。